



爱情和亲情如何抉择？

痴情女恋上『吃软饭』老公

如今，随着生活压力的增大、思想的开放，“大丈夫不受嗟来之食”的信念变得脆弱、不堪一击。靠女人吃饭，贪婪无节制，却毫无愧色，故事的主人公徐囡就爱上了这么一个男人，她的爱痛苦又挣扎。

本报记者 王小树

倾诉者：徐囡

年龄：28岁

职业：家庭主妇

问世间情为何物？欢迎大家通过以下方式畅谈心中情感；
邮箱：lnsbqg@163.com
电话：0539-8966162

初遇白马王子，单纯女孩动了心

老公吃软饭，徐囡对这个事实无力抵抗。尽管如此，徐囡仍旧对老公刘波毫无怨言。徐囡说，刘波是她的初恋，她深深地爱着他。然而，刘波的行为却触怒了家人，这让徐囡左右为难。

徐囡是一个不折不扣的富二代。爸爸在当地是一个小有名气的企业家，家族企业涉及房地产、酒店、KTV等多个行业。从小徐囡就被家人保护得很好，以至于到了26岁，单纯的徐囡还没有谈过恋爱。

第一次遇到刘波，是在朋友的婚宴上。刘波身材挺拔，长相英俊，再加上谈吐幽默，在饭桌上很是“扎眼”。徐囡暗中注意着他，可是，或许是因为自己长相太过于普通，再加上有些微胖，徐囡从小就自卑。她默默地坐着。

婚宴结束后，徐囡正准备起身离开，没想到刘波走了过来，“你好，我们可以做朋友吗？”徐囡心里一阵窃喜，两个人交换了手机号，路上就接到了刘波的短信，“开车慢点，注意安全。”

从此，两个人之间的联系逐渐增多，一来二去，两个人熟悉起来。徐囡知道了刘波的很多信息，刘波的老家在河南农

村，父母都是面朝黄土背朝天的农民，家里还有一个弟弟，一家人日子过得紧巴，好不容易供刘波上完大学。大学毕业后，刘波在市区一家公司上班。

从未谈过恋爱的徐囡，对刘波动了心。随着刘波对徐囡发起攻势，徐囡彻底爱上了他。两个人谈起了恋爱，坠入了爱河。外表英俊，体贴细心，刘波就是徐囡心中最理想的白马王子。热恋中的徐囡感受到了爱情的甜蜜。刘波对徐囡百依百顺，出手也特别慷慨，每次出去约会都是刘波买单。

徐囡把她和刘波恋爱的事情告诉了家人，也详细介绍了刘波的情况。一开始，徐囡的爸爸就极力反对。可是，徐囡说，她看中的是刘波这个人，其他都可以忽视。

看到女儿很是倔强地坚持着，徐囡的爸爸决定妥协。几个月后，徐囡和刘波就要为结婚做打算了。考虑到刘波的家境根本无力承担婚房，她告诉刘波，早在两年前爸爸就为自己准备了一套小别墅，让刘波不要担心。听到徐囡的话，刘波激动地一把抱住她说，太感谢了，你就是我这辈子的贵人。

凭借女人，穷小子摇身变成高帅富

婚礼由徐囡家人一手操办。婚礼之前，刘波告诉徐囡，他不打算让远在河南的父母来参加婚礼。徐囡觉得很不可思议，刘波解释说父母年迈不方便出行，徐囡觉得理由很勉强，感觉刘波还有事情瞒着她。可是看着刘波坚持的样子，只好答应了。

婚礼隆重热闹，唯一的遗憾是没有得到夫家亲人的祝福。结婚后，刘波的身份也随之改变了，他不再是之前的那个农村穷孩子，城市打工族，如今摇身一变成了人人羡慕的高帅富，住在高档的别墅小区，开着徐囡家陪送的高档跑车，出入高档场所。只是，他自己知道，自己现在所得到的一切都是拜徐囡所赐。

婚后不久，一天晚上，徐囡看到刘波有心事，愁眉不展。原来，刘波的爸爸从老家打来电话，刘波的弟弟也到了结婚年龄，家里盖不起新房，也买不起新车，一家人愁得茶饭不思……

徐囡觉得她应该为公婆尽一份孝心，她把自己平时攒下来的50万块钱给刘波。想到刘波作为一家之主，应该掌握家里的财政大权，便把自己的银行卡交给了刘波，告诉他，爸爸会每个月给5万块钱的零花钱。对此，刘波很是感动。

日子一天天过去，徐囡沉浸在甜蜜的婚姻中，并且辞职安心做家庭主妇，照顾刘波的起居。可是，徐囡渐渐地发现，刘波变了，随心所欲，我行我素，早出晚归，有时醉醺醺地回家，回家后也是闷闷不乐，不再是以前那个温柔体贴的刘波。徐囡有些不知所措。

职场失意，老公视她为“取款机”

好景不长，刘波失业了。因为工作上出现了失误，刘波被解聘了。失业后，刘波更是早出晚归，甚至彻夜不回家。看到刘波颓废的样子，徐囡去求爸爸帮忙。在岳父的照顾下，刘波去了岳父一个朋友的公司上班。

尽管如此，刘波还是闷闷不乐，他总是向徐囡抱怨，“你爸爸为什么不让我去你家公司上班？”“去给别人打工，就我们两这点工资都不够支付油费，我丢不起这张脸”……

在这种心态下，刘波消极怠工，岳父的朋友实在看不下去了，批评了刘波几句，没想到刘波竟然“揭竿而起”，和老总争执起来。刘波再次失业，他的行为也让岳父又气又羞。

“这种生活太没意思了，我想自己当老板，不如我们做点投资开饭店吧。”“投资？没有钱啊？”“我们先向你爸爸借

一点吧”……经不住刘波的几番软磨硬泡，徐囡答应了，她又厚着脸皮回娘家求爸爸帮忙。

对于刘波的“得寸进尺”，岳父很不满意。在他们家有个不成文的规定，任何家人不得在公司上班。可是，看到女儿左右为难的样子，徐囡的爸爸决定帮他们一把。

前期投资百余万，刘波的餐馆开起来了。这下，刘波坐实了高帅富这个称呼。然而，好景不长，由于刘波不善经营，餐馆陷入了负债，面临着关门。听说此事后，徐囡的爸爸很是愤怒，并警告刘波，以后再也不会帮他了。

失业在家，失去援助。刘波变成了十足的纨绔子弟。酗酒、泡吧、彻夜不归……甚至赌博，在外欠债后便回家要钱。一次、两次、三次……5万、10万、20万……时间长了，徐囡也无力承担，刘波便对徐囡

恶语相向，“你爸还是大富翁呢，你这个做女儿连这点钱都拿不出来，你太失败了，你看你爸爸都不帮你了”……

对于刘波的堕落，徐囡痛在心中，却无力改变，也不敢告诉家人，她怕家人会劝她离婚，她怕家人会伤害刘波。可是，徐囡的家人还是知道了。爸爸坚决要求徐囡离开刘波，妈妈一把鼻涕一把泪地劝着她，徐囡心里痛苦万分。为了让女儿离开刘波，爸爸甚至要和徐囡断绝关系。

徐囡知道，家庭地位和财富的悬殊，让她小心翼翼地保护着刘波可怜的自尊心，没想到自己的处处忍让竟然成全了刘波的放纵。对于单纯的徐囡来说，刘波是她的初恋，刘波给了她最初的幸福和甜蜜，她深爱着这个男人。尽管对于刘波来说，自己可能只是“提款机”，可是，徐囡却恨不起来。